

## 台灣行之感想

考完了，意味著要離開了。

考完最後一門投資學，發了一條 FB 動態，然後很快就看了到可愛的海大親們的跟帖，真的感覺好溫暖，我突然發現我和海大的親們已經，雖然考試是比較消耗腦力的項目，但考完最後一科時候，我竟然會想到考試要是再多點就好了，就不用這麼早結束我的台灣行程了。

記得去年暑假的時候我還在擔心萬一來到這邊，面對新的環境，陌生的面孔以及那文化理念衝突怎麼辦，面對未知的定數，我不免心里幽幽的膽怯，甚至在最後關頭，我還在猶豫要不要去，我害怕換到一個新的環境我的起點又從零開始，在我母校的打拼成果會消失殆盡，後來回想，既然選擇了，就一定要用心走下去，無論結果是否能讓自己感到滿意。

不過，很意外，真的感覺很意外，在台灣的這段青春時光一點都不遜於高中的那段似錦年華。說實話，還真有點不想回去，說愛上了台灣，有點誇張，只能說戀上了這塊寶地，戀上了海大的校園，戀上了校園街頭的人情。

如果離開可以選擇把記憶留下，我或許會做出這個選擇。

再美好的回憶，她的盡頭給你預設的都是枯澀單調的灰色地帶，所以，我雖然喜歡去體驗感受，但不喜歡去回憶，儘管有的回憶彌足珍貴、不可替代。

和教授、講著的激情交流互動；和台灣同學情趣十足、無拘無束的暢聊聚餐；和僑生別有興致、大膽創新的末日狂歡；和外籍生大包小包的商場閒逛；和大陸新朋友成群結隊行走台北中南東的肆意歡笑；以及行程中那些能讓你小小震撼的離奇小故事，這些回憶真的是太美好了，所以我真怕自己總會情不自禁的想起，到最後把自己迷網在滿地都是憂傷的灰色地帶。如果真要留下的話，我或許還真會捨不得。

我可以很自豪地說，在寶島，我有家，我還會回來的。

自古多情傷離別，離別的頻率似乎總是憂傷的。但我們是青春活力的一代，不能總停留在文藝青年的做作層次上。向前看，靠前站才是我們的正確選擇。寶島上海水藍、人情美、活力足，真的是個好地方，所以無論將來我的工作是什麼，空閒之餘，我肯定要常回來看看的。因為這邊還有那麼多可愛並且能給我溫暖的朋友，我想我可以很自豪的說，在寶島，我有家，寶島上的民風美就是我的家，我們的情誼就是我的家，海大的校園就是我的家。當然，可愛的朋友們認識了我，所以在大陸你們也有家。因為家在這裡，所以我肯定還會再回來的。